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صَرت کسز اگز تِ -1
20
15

 ؟تغییز ًکٌذػذدی را اضافِ کٌین تا هقذار کسز  چِ هخزج آى، تِ را اضافِ کٌین،6ػذد  

 1) 4 2) 6 3) 8 4) 9 
 یط ضکل حاصل کذام گشیٌِ است؟هح دّین تا یکذیگز را قطغ کٌٌذ.هی اهتذاداس ّز دٍطزف  را a ضلؼی هٌتظن تِ ضلغ اضلاع یک ضص ّوِ -2
 1) a18 2) 212a 3) 26a 4) a12 
 کذام گشیٌِ درست است؟ -3
 الساييٍ است. السبقيه يب قبئم ای، متسبيی َر ذيزوقٍ (2 الاضلاػی، مستطيل يب لًزی است. متًازیَر  (1 
 الاضلاع است. ی، ذيزوقٍ يب متًازیَر چُبرضلؼ (4 َر ذيزوقٍ متسبيی السبقيه ، دي يب سٍ ضلغ مسبيی دارد. (3 
 xضذُ است، ساٍیِ  ضلؼی هٌتظن ٍ چْارضلؼی هٌتظن تطکیل ّای پٌح طزح رٍتزٍ اس کاضی -4

 تاضذ؟ چٌذ درخِ هی
 

 

 درجٍ 54 (2 درجٍ 50 (1

 درجٍ 72 (4 درجٍ 60 (3

 تاضذ؟    A ٍ Dّای  تَاًذ اًذاسٓ ساٍیِ رٍ، کذام گشیٌِ هی تا تَخِ تِ ضکل رٍتِ -5

(DCAB  ٍ 75Ê) 

 

 105ي  165 (2 125ي  175 (1

 150ي  155 (4 130ي  155 (3
 

| ػلاهت 2هضارب رٍی  252 تا 1دررٍش غزتال تزای اػذاد  -6  ،    ػلاهت 7 هضارب ،ػلاهت 5 هضارب ،  ػلاهت 3رٍی هضارب  

 گیزد چٌذتاست؟ یهقزار            فقط ػلاهت   ّا آىی کِ در پایاى رٍی تؼذاد اػذاد است. ضذُ گذاضتٍِ....       ػلاهت 11 هضارب
 1) 6 2) 7 3) 8 4) 9 
 تاضذ؟ هیسیز هٌتظن  ّایچٌذضلؼییک اس خصَصیات سیز تیاًگز کذام -7

 دٍراى دارد. ( هزکشب                      ضَد. درخِ، تز رٍی خَدش هٌطثق هی 42 تا دٍراىالف( 
 َجدٌ ضلؼی مىتظم (4 ديازدٌ ضلؼی مىتظم (3 وٍ ضلؼی مىتظم (2 ضلؼی مىتظم َفت (1 
هضزب   cٍ ػذد تاضٌذ  11ٍ  7 ام kهضزب  a  ٍbاگز  -8 1kهقذارتاضذ ٍ راتطِ سیز تزقزار تاضذ، آًگاُ  13ػذد  امa   ٍc گشیٌِ آهذُ  در کذام

3                                                                                                                                                 است؟
1001

23  kkk
abc

 

 1) 6528  ca , 2) 3914  ca , 3) 7835  ca , 4) 5221  ca , 

حاصل ػثارت -9 6020...172018201920 تزاتزاست تا .... 

 6480 (4 3240 (3 820 (2 صفر (1 
 

ی اس داًطگاّیک کلاس  در -12
5
3

یَاى کلاس، خاًن هی  ٍ  5تاضٌذ. اگز  داًطد ِ آى 5خاًن  رد ایي کلاس درست است؟ آقای دیگز ت ِ در هَ ِ ضَد، کذام گشیٌ  اّ اضاف

يًبن آقب در کلاس کمتر می (2 مبود وسجت َمبوىد قجل ثبقی می (1   ضًد درصد داوطج

 ويستاطلاػبت مسئلٍ کبفی  (4 ضًد درصد داوطجًيبن خبوم کلاس کمتر می (3 

کٌار  ّا آىّا را اس قسوت تالای  دٍتا اس ایي پاکت اگز یک پاکت ًاهِ تِ ضکل هقاتل است. -11
 دٌّذ. یهتطکیل یک چٌذضلؼی هٌتظن  دٍ پاکتی درب ّا لثِ ین،قزار دّیکذیگز 
 گشیٌِ است؟ کذام x  ٍyّای  ساٍیِ هدوَع

 

 درجٍ 260 (4 درجٍ 5/246 (3 درجٍ 5/247 (2 درجٍ 5/67 (1 

zyxهقذاردر ضکل  ضذُ هطخصّای  تِ ساٍیِ تا تَخِ -12 گشیٌِ است؟ کذام 
 

 

1) 33  2) 43 

3) 53 4) 30 
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                    حاصل ػثارت هقاتل تزاتز است تا.... -13  












3
5

54
55

33
36

3
5

63 

 1) 3 2) 1- 3) 7 4) 5 

 است؟ ًادرست کذام گشیٌِ -14

 َر دي ػدد ايل، وسجت ثٍ َم ايل َستىد. (1 

 .اود مرکتيص َب مضرة َمٍ يك ػدد مرکت ثبضد، aاگر  (2 

 جس خًدش ي يك، ضمبرودٌ طجيؼی ديگری وداضتٍ ثبضد، ايل است. از يك کٍ ثٍ تر ثسرگَر ػدد طجيؼی  (3 

اًويم ػددی طجيؼی را ثٍ (4  د. صًرت ضرة دي ػدد طجيؼی ثسرگ اگر ثت د ثً اًَ يًسيم، آن ػدد مرکت خ  تر از يك ثى

 

دًٍقطِ فاصلِ ،هحَر اػذادرٍی  -15
4
1

 ٍ
6
1

 ِدّذ؟ًقطِ ػذد صفز را ًوایص هی کذام این.قسوت هساٍی تقسین کزدُ 12 را ت 

 1) A 2) B 

 
3) C 4) D 

 

bصَرت را تِ *اگز ػول  -16
2
a

b*a  تؼزیف کٌین آًگاُ حاصل)
2
1

 تزاتز است تا... 6-]*10)*[(13*-)

 1) 5- 2) 6- 3) 3 4) 5/2 
 

17- 
 
 
 

الساقیي یهتساٍدر هثلث 
Δ

ABC،AE ٍBD ِّای  ًیوساسّای ساٍیA  ٍB اگز .ّستٌذ 40Âٍ 
ED  تاAC یِ ساٍ ی تاضذ،هَاسD ِاست؟ چٌذ درخ 

 

 

 درجٍ 55 (2 درجٍ 105 (1

 درجٍ 75 (4 درجٍ 125 (3

 

تِ هؼادلِ  تا تَخِ -18




















8
12

2
1

3
7
5

1 X)( ضکل تقزیثی تزدارX کذام است؟ 

 1)  
 

2)  3)  4)  

 

ecbaحاصل  ،تا تَخِ تِ ًوَدار هقاتل -19  کذام گشیٌِ است؟ 

 

 

 

 
 

 
1) e 2) a2 3) d 4) )da( 2 

ثَز  -22 201262...56 ػثارتحاصل ک A ِز ػذد ػثارت هیسّزا  .استُدست آٍرد را ت ذّ  اَّ ّا را را هؼکَس کٌذٍ  سپس حاصل خوغ آى Aخ
ثَز تا پاسخ سّزا چقذر است؟ . تِ دست آٍرد  اختلاف پاسخ ک

 
1) 167 2) 169 3) 

8
7

168 4) 
8
1

167 

ػثارت  -21   77 2
 xx....تزاتزاست تا 

 
 
 
 
 

1)   67  xx 2)  x72 3)   67  xx 4) xx  72
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گًَِ  یياّا ایي تاسی را  کٌٌذ. آى یهی دٍهیٌَ تاسی ّا هْزُفاطوِ ٍ سّزا تا  -22

خَاٌّذ تا  یهّا  یک کسز است. آى دٌّذُ ًطاىکِ ّز هْزُ  اًذطزاحی کزدُ
یي حاصل تز تشرگی سیز ٍ یا هؼکَس کزدى ّز هْزُ، ّا هْزُاستفادُ اس ّوِ 

 تار فقط یک اسّز هْزُکِ  یطَر تِ ذ،سیز را تِ دست آٍرًهوکي تزای ػثارت 
 ّا کذام گشیٌِ است؟  پاسخ آى ضَد. استفادُ

                                                                   

 

1) 
60
7

 2) 
60
23

 3) 
30
31

 4) 
5
6

 

گاى اگز هزین گفت: -23 ٍ دّ یٌذ، خا خاتِسي هي را  خای رقن یکاى  ِ دستسي هادرم  ک اّیک اس  کذامآیذ.  یه ت اًَذ سي  ی سیز هیػذد لَذ هزین تاضذ؟هادر هزت ٌّگام ت  ین 

 1) 24 2) 25 3) 26 4) 27 

 تاضذ؟ هی 2چٌذ تزاتز هحیط ضکل ضوارُ  1هحیط ضکل ضوارُ  -24

  

 

 

1) x
3
4

 2) x
3
2

 

3) 
3
4

 4) 
3
2

 

  (1)  (2)   

کس  ّز تؼذاد دلخَاُ ٍخَد دارد(. ّز تستِاس ) ی کزدُ است.تٌذ تستِیی تا ًَسدُیی ٍ تا دُیی، چْارتا ی یکی،ّا را درتستِیص ّا هْزُاحوذ  -25
 تستِ..... 6ی ّز ّا هْزُ خوغ ّا اًتخاب کٌذ،تستِ دلخَاُ اس ایي تستِ 6تَاًذ هی

ٌ ػددی مرکت است (3 تًاود ػددی ايل ثبضدمی (2 َمًارٌ ػددی ايل است (1  اًر  َمًارٌ ػددی فرد است. (4 َم
 

اٍل است یا هزکة، ضص تار ػول تقسین را اًدام  pکِ تطخیص دّین ػذد  یيا تزای ین.ا کزدُاستفادُ  222تا  1رٍش غزتال را تزای ػذدّای  -26
 کذام است؟ pیي هقذار اٍل ٍ کوتزیي هقذار هزکة هوکي تزای ػذد تز کنخوغ  حاصل دادین.

 1) 17 2) 213 3) 340 4) 342 
 

 اکٌَى ّن، تیست درصذ کاّص قیوت داضتِ است. Bضذُ ٍلی خٌس  تز گزاىتیست درصذ  ،Aدر اتتذا ّن قیوت تَدًذ. خٌس  A ٍ Bدٍ خٌس  -27
 ضَد؟ چقذر هی B قیوت خٌس تِ Aًسثت قیوت خٌس 

 1) 1 2) 4/1 3) 5/1 4) 2 
 

اًذ ٍ ی درست ًکزدُکاردست تِ تؼذاد تزاتز، ّا اس آىیک  یچّ داًین یه اًذ.کاردستی تا کاغذ درست کزدُ 822اس دٍستاًص تاّن  تا ٍ ّفتهزین  -28
تیطتز  تا 7ی را درست کزدُ تؼذاد کاردستّای کسی کِ کوتزیي  یتؼذاد کاردستّای هزین اس  یٍ کاردستهزین اس ّوِ تیطتز ساختِ است 

 ین چٌذ کاردستی درست کزدُ است؟هز است،

 1) 99 2) 103 3) 106 4) 108 

 

پاسخ داد: سي هي  پذرتشرگپزسیذ: چٌذ سال داریذ؟  پذرتشرگص اساحساى  -29
3
5

 چقذر است؟ پذرتشرگسالِ ضَم. سي  122یی است کِ هاًذُ تا ّا سال 

 1) 70 2) 75 3) 80 4) 85 

  ی ایستادُ است؟ا ًقطِکٌذ. پس اس حزکت یاسدّن در چِ  یهصَرت ضکل هقاتل حزکت  ی تِکَک ػزٍسک -32
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